
 

Człowiek Niezwykłej Miary 
 

VI EDYCJA KONKURSU WIEDZY O CZASACH I OSOBIE 

BŁ. STEFANA KARDYNAŁA WYSZYŃSKIEGO 

Protokół z II etapu 

OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU WIEDZY O STEFANIE KARDYNALE WYSZYŃSKIM 

„Człowiek Niezwykłej Miary” 

II Etap konkursu odbył się 17 kwietnia 2026 r.. W II etapie uczestniczyło 27 szkół, w tym  103 uczniów z całej Polski. Do ostatniego etapu 

zakwalifikowało się 42 uczniów, w tym: 

- kategoria klas IV – VI – 21   uczniów, 

- kategoria klas VII – VIII – 18 uczniów, 

- kategoria szkół ponadpodstawowych –  3 uczniów , 

-  

 

Kategoria: klasy IV - VI 

L.p Imię i nazwisko Szkoła 

1 Karolina 

Waśniowska  

Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 SPSK im. Św. Andrzeja Boboli w Starem Bystrem 

2 Weronika Jaworek Publiczna Szkoła Podstawowa SPSK w Wieluniu 

3 Wiktoria Antczak Publiczna Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Św. Bernadetty Soubirous 

w Trzcince 

4 Joanna Sarnecka  Szkoła Podstawowa SPSK im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Wólce Czepowej 

5 Maria Nowak Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 SPSK im. Św. Andrzeja Boboli w Starem Bystrem 

6 Laura Prętkiewicz Szkoła Podstawowa SPSK im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Wólce Czepowej 

7 Jakub Kalisz Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 SPSK im. Św. Andrzeja Boboli w Starem Bystrem 

8 Aleksandra 
Gąsienica 

Makowska 

Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 SPSK im. Św. Andrzeja Boboli w Starem Bystrem 

9 Jan Adamus Publiczna Szkoła Podstawowa SPSK im. św. Jana Pawła II w Bieżeniu  



10 Marta Mroszczak Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 SPSK im. Św. Andrzeja Boboli w Starem Bystrem 

11 Mateusz Rzepka  Publiczna Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. św. S. Faustyny 

Kowalskiej w Kurowie 

12 Zuzanna Pacyna Publiczna Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Św. Bernadetty Soubirous 

w Trzcince  

13 Maja Capek Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Księdza Kardynała Stefana Wyszyńskiego Prymasa Tysiąclecia w Tokarni 

14 Hanna Łowisz Szkoła Podstawowa im. św. Stanisława Kostki w Załucznem 

15 Aleksandra Bartol Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi 

im. Stefana kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

16 Witold Drygała Publiczna Szkoła Podstawowa SPSK w Wieluniu 

17 Weronika Cyrwus Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi 
im. Stefana kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

18 Justyna Pawelec Publiczna Szkoła Podstawowa SPSK im. św. Jana Pawła II w Kadłubie 

19 Lilianna Motyka Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Księdza Kardynała Stefana Wyszyńskiego Prymasa Tysiąclecia w Tokarni 

20 Antoni Raczek Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Franciszkańskich Męczenników z 
Peru- bł. Michała Tomaszka i bł. Zbigniewa Strzałkowskiego w Rychwałdku 

21 Ewelina Florek Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi 
im. Stefana kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 



Kategoria : VII - VIII 
 

L.p Imię i nazwisko Szkoła 

1 Marek Porwolik Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK w Sosnowcu 

2 Ksawery Patoła Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK im. św. Rity w Opolu 

3 Łukasz Łowisz Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi im. Stefana 

kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

4 Aleksander Wójtowicz Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK w Sosnowcu 

5 Weronika Buła Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK im. św. Rity w Opolu 

6 Adam Juraszek Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Franciszkańskich Męczenników z Peru- bł. 

Michała Tomaszka i bł. Zbigniewa Strzałkowskiego w Rychwałdku 

7 Eryk Paciorek Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Franciszkańskich Męczenników z Peru- bł. 

Michała Tomaszka i bł. Zbigniewa Strzałkowskiego w Rychwałdku 

8 Wojciech Bystrzycki  Publiczna Katolicka Szkoła Podstawowa SPSK im. św. Rity w Opolu 

9 Igor Kochański Szkoła Podstawowa SPSK im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Wólce Czepowej 

10 Marcin Turski  Szkoła Podstawowa im. Brata Witalisa-Wojciecha Lei w Podczerwonem 

11 Jan Chowaniec Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 SPSK im. Św. Andrzeja Boboli w Starem Bystrem 

12 Justyna Niedzielska Publiczna Szkoła Podstawowa SPSK św. Jadwigi Śląskiej w Michałowie 

13 Emilia Przybył Publiczna Szkoła Podstawowa SPSK św. Jadwigi Śląskiej w Michałowie 

14 Jakub Kułach  Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi im.  
Stefana kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

15 Sebastian Skupień  Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1 SPSK im. Św. Andrzeja Boboli w Starem Bystrem 

16 Antoni Fudala  Szkoła Podstawowa im. św. Stanisława Kostki w Załucznem 

17 Michał Lambrecht Katolicka Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich z Oddziałami Integracyjnymi im. Stefana 
kardynała Wyszyńskiego w Czerwiennem 

18 Antonina Chodkiewicz-
Krišta 

Szkoła Podstawowa Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół Katolickich im. Franciszkańskich Męczenników z Peru- bł. 
Michała Tomaszka i bł. Zbigniewa Strzałkowskiego w Rychwałdku 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szkoły ponadpodstawowe 

 

L.p Imię i nazwisko Szkoła 

1 Adrianna Pantke Katolickie Liceum Ogólnokształcące SPSK im. Stanisława Kostki w Opolu 

2 Nina Lasota Technikum SPSK im. św. Józefa w Częstochowie 

3 Nicole Bober Katolickie Liceum Ogólnokształcące SPSK im. Stanisława Kostki w Opolu 

 

Finalistom gratulujemy! Finał konkursu odbędzie się 27 kwietnia 2026 r. w budynku Katolickiej Szkoły Podstawowej z Oddziałami 

Integracyjnymi im. Stefana kard. Wyszyńskiego w Czerwiennem



 


